

乒乓球残奥冠军挑战赛周六迎来年度大战

请来为他们的励志传奇喝彩

本报讯(记者 尹成君) 本周六(2月7日)下午,由齐鲁晚报和中国残疾人乒乓球队联手推出的“我要更强”乒乓球残奥冠军挑战赛将迎来春节前的收官战。届时,中国残疾人乒乓球队将派出最豪华的阵容,与前来挑战的山东业余乒乓球界好手一决高下,为到场的观众奉献一场完美的演出。

在挑战赛正式开始之前,还将进行济南市残疾人特殊技能培训基地揭牌仪式,同时宣布济南市青少年残疾人乒乓球冬令营开营。而作为中国残疾人乒乓球队的一项传统公益活动,在开营仪式上20名残奥冠军将一对一向20名参加冬令营的孩子捐赠乒乓球器材、服装和慰问金。

接下来的挑战赛也将精彩纷呈。此次残奥冠军队除了之前已经亮相的队员外,还特意请来了在外地集训的其他冠军成员参加,他们当中有2012年伦敦残奥会团体冠军范蕾、伦敦残奥会单打冠军赵帅和2014年韩国仁川亚运会冠军王睿等知名球员,王睿是在2008年汶川地震中不幸失去右腿,通过几年的刻苦训练后,她如今已经拿到了多个国际大赛冠军,成为国家队的中坚力量。

而挑战者一方也有数支由业余高手加盟的球队,其中包括泰安青少年队和潍坊乒协联队,济南市的乒乓球爱好者也组了一个队参加。一场龙争虎斗将在中国残疾人乒乓球训练基地,也就是文化东路山东师范大学乒乓球馆上演。中国残疾人乒乓球队也希望周六的比赛能有更多的残疾青少年前来观看,从而喜欢上乒乓球这项运动。届时有专业的志愿者团体为他们服务,并将向他们赠送纪念品。“今后我们举办的所有训练、比赛等活动,对残疾青少年都是开放的、免费的,目的就是希望他们能够多走出家门,一同感受体育带来的欢乐。”中国残疾人乒乓球队总教练袁锋说。



乐陵推出体育产业发展规划

2012年伦敦残奥会团体冠军郭兴元。

2012年伦敦残奥会单打冠军赵帅。

2014年世界锦标赛团体冠军、仁川亚运会冠军王睿。

本报讯 2月2日,《乐陵市体育产业发展规划》评审会在乐陵举行,这标志着乐陵在体育产业的发展上又走出了具有探索性的一步。

乐陵是中国体育装备制造业的重点地区,从20世纪70年代末开始,乐陵就有了体育产业的雏形,从最初在炕头上做垫子、缝垫子,逐步发展成在世界上有一定影响力的产业群,泰山、友谊等成为各自行业的领军品牌,在城运会、全运会、亚运会、青奥会、奥运会等赛场上大放异彩。2008年奥运会的竞赛和训练场上,有40%的器材来源于乐陵,作为一个县级市,能做到这一点实为不易。

2010年8月20日,乐陵正式被国家体育总局批准建设国家体育产业基地,成为我国第六个国家体育产业基地,掀开了乐陵市体育产业发展新的一页。

有了30多年的产业基础,有了国家体育产业基地的战略机遇,乐陵市委、市政府于2012年底聘请北京体育大学林显鹏教授为乐陵市体育产业制定发展规划,经过两年的准备和实地调研并进行了多次的修改和评审,2015年2月2日,在五位终审组教授的严格把关下,《乐陵市体育产业发展规划》出炉,为乐陵市体育产业发展指明了新方向,明确了新目标。

《规划》的出台,标志着乐陵国家体育产业基地开始全面启动未来新规划,到2020年,乐陵将重点围绕“亚洲体育装备器材制造业基地”、“国家体育用品科技创新示范基地”的建设,把乐陵市培育成具有一定产业辐射与带动能力,具有较高国际竞争力水平的新型体育产业强市。(曹艳)

菏泽体彩站中出大乐透621万大奖 市民前来“沾喜气”



1月26日,第15011期体彩超级大乐透开奖,16注621万大奖花落六省,其中山东省唯一一注头奖被菏泽彩民摘下,大奖出自菏泽市牡丹区恒盛大市场的26111投注站。中奖消息传出后,站点布置一新,喜气洋洋迎接大奖,站内也挤满了前来“沾喜气”的市民。

虽是寒冬腊月,当笔者来到26111站点时,门口已经挤满看热闹的市民。26111站点的彩虹门一早就已高高竖起,火红的喜报张贴在门口,欢快的锣鼓敲起来,喜庆的秧歌扭起来,劈里啪啦的鞭炮声更是不绝于耳,整个大市场都充满

喜庆的音符,吸引了市场内的市民客商围观驻足,并不断有市民进店一试身手。“这是什么人中的啊?是咱们这附近门市里的人吗?”“哎呀,这下人家可过个红火年,也不知道谁这么好运气!”人群中议论纷纷,大家都对这位幸运儿充满了好奇。“这里是市场,彩民流动性很大,再加上现在打复式,倍投的彩民有很多,确实记不得是谁中的了。”李站长一边忙着给大家“沾喜气”的人打票,一边和大家伙聊着。

当问及李站长知晓自己的站点出了大奖之后的心情,他的回答让

人忍俊不禁:“一方面是激动,咱们菏泽2015年的第一个大奖竟然是从我手里出去的,并且还是我从业5年多来送出的第一大赏,一方面就是羡慕嫉妒恨啊,同时也为中奖者感到高兴!”

素有“中国彩票大奖领导者”之称的超级大乐透总是给大家带来无限的惊喜,2015年伊始,大乐透就连续开奖,为大家送上一份份超值“年终奖”。目前,超级大乐透奖池仍有9亿多元,快来加入购彩大军,下一个幸运儿说不定就是你!

(张运峰)

顶呱刮新春送惊喜 临沂彩民刮出三台超级电视

新春佳节即将临近,体彩顶呱刮也带着超级大礼提前为彩民朋友们送上春节祝福:刮顶呱刮“三羊开泰”、“中国红”系列套票赢取50英寸3D超级电视,即开票等众多超值大礼!活动开展以来,我省迅速掀起了一股“中奖风暴”,而临沂彩民更是连中三元,表现神勇。

在1月27日活动开始首日,临沂市河东经济开发区彩民便拔得头筹,中得50英寸3D超级电视一台;28日,兰山区和兰陵县彩民也是好运连连,分别刮中3D电视。值得一提的是,这三位刮中电视的彩民朋友的中奖彩票都是顶呱刮“中国红”,而且刮出的中奖条件都是“如意”二字,临沂彩民的“红火”运气可见一斑。据中出临沂首台电视的经济开发区23057投注站李

站长介绍,顶呱刮送大礼活动推出后,顶呱刮“三羊开泰”和“中国红”卖得更火了。“这两款贺岁票本身寓意就非常吉祥,马上又快过年了,许多彩民也图个吉利,现在有了这个送电视机和即开票的活动,好多彩民专门过来刮这两款票呢。”李站长笑着介绍道。

据悉,顶呱刮新春送大礼活动时间为2015年1月27日-2015年3月6日,凡在山东省境内销售网点购买体彩顶呱刮“三羊开泰”、“中国红”系列套票,“三羊开泰”单张彩票中奖金额为1000元(含)以上或刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“吉祥”或“如意”符号,且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得50英寸3D网络智能LED液晶超级电视一台;刮出“中

国红”系列即开票票面覆盖膜印有“兴旺”符号且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得100元“顶呱刮”任意游戏即开票。快去体彩站感受顶呱刮“三羊开泰”与“中国红”的惊喜魅力吧! (王浩)



日照体彩为农村幼儿园捐赠健身器材

1月28日上午,在日照市五莲县户部乡中心小学举行了中国体育彩票捐赠农村少年宫幼儿园健身器材仪式。日照市体育局领导、市体彩中心、市文明办、五莲县体育、教育等部门的有关人员参加了捐赠仪式。

此次捐赠活动共捐助了32处乡村学校少年宫和15处幼儿园,通过近几年的努力,基本实现了本市捐助乡村少年宫体育器材全覆盖。在捐赠仪式上,市体育局局长黄秀芹向师生们介绍了体育彩票对社会、对青少年健康以及教育的关注和贡献,并表示下一步将继续与教育部门密切协作,持续加强此

项工作,力争让更多农村学校、幼儿园健身条件得到改善,助力少年儿童体育活动的广泛开展,促进乡村文明建设。

爱心助学、重视青少年体育素质教育一直是中国体育彩票关心和鼎力支持的重要内容。除此之外,日照体彩在支持全民健身计划的实施、城镇农村医疗救助、残疾人事业、赈灾等社会各项公益事业中也发挥了巨大作用。日照体彩中心将继续秉承“来之于民、用之于民”的宗旨,力争让更多农村学校、幼儿园健身条件得到改善,助力少年儿童体育活动的广泛开展。

(刘紫悦)